



Полезный и безопасный Интернет

Фоторепортаж

11 февраля в рамках Недели безопасного Рунета в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района прошел актуальный разговор «Информация: право на безопасность» с восьмиклассниками МБОУ «Ибресинская СОШ № 1».

Сегодня очень остро встают вопросы безопасности пользователей Интернета и мобильных технологий. Интернет – это не только мир полезных и интересных возможностей, но в то же время это источник угроз и агрессии, мошенничество, психологическое давление и т.д.

Мероприятие открыла зав. информационным центром библиотеки Елена Иванова. Она познакомила школьников с историей возникновения Интернет и его возможностями, напомнила какими правилами нужно руководствоваться, чтобы обезопасить свое пребывание в сети, на что обратить внимание в первую очередь, чтобы избежать «заражения» компьютера вредоносными программами и как обезопасить себя в общедоступных сетях Wi-Fi. Ее выступление сопровождала мультимедийная презентация «Полезный и безопасный Интернет: правила безопасного использования Всемирной паутины». Кроме того, участники мероприятия узнали, как правильно общаться в социальных сетях, не обижая своих виртуальных друзей.

Гость библиотеки, старший участковый уполномоченный полиции ОМВД России по

Ибресинскому району Александр Трофимов, дал рекомендации школьникам по безопасному поведению в сети и еще раз напомнил им, чтобы они не совершали необдуманных поступков, за которые будут расплачиваться всю жизнь. Большой акцент в своем выступлении Александр Константинович сделал на том, что необходимо избегать выкладывать в сеть компрометирующую информацию или оскорбительные комментарии в адрес виртуальных пользователей. Сотрудник полиции и школьники разобрали наиболее часто встречающиеся в социальных сетях ситуации, представляющие опасности для несовершеннолетних. В завершение своего выступления он ответил на многочисленные вопросы детей.

Ведущий библиотекарь отдела обслуживания Ольга Прохорова провела презентацию информационной выставки «Найдем выход вместе», раскрывающую развитие электронных технологий в современном мире и провела со школьниками викторину «Как хорошо я знаю Интернет?».